



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED



Rząd ZSRR złożył do Prezydium Rady Najwyższej wnioski w sprawie anulowania układów brytyjsko-radzieckiego z 1942 r. i francusko-radzieckiego z 1944 r.

MOSKWA (PAP). Agencja TASS podaje: 26 maja 1942 r. zawarty został „Układ między Związkiem Socjalistycznych Republik Radzieckich a Zjednoczonym Królestwem Wielkiej Brytanii o sojuszu w wojnie przeciwko Niemcom hitlerowskim i ich wspólnikom w Europie oraz o współpracy i pomocy wzajemnej po wojnie”. W myśl tego układu Wielka Brytania i Związek Radziecki zobowiązały się podejmować wspólnie wszelkie kroki w kierunku zapobieżenia możliwości groźnej agresji niemieckiej, nie zawierając żadnych sojuszków i nie brać udziału w żadnych koalicjach, wymierzonych przeciwko jednej z układających się stron.

Wbrew wziętym na siebie zobowiązaniom, rząd Wielkiej Brytanii podpisał z parlamentem angielski „zapobiegawczy” układ paryski przewidujący re-militaryzację Niemiec zachodnich i wciągnięcie ich do ugrupowań militarnych wymierzonych przeciwko Związkowi Radzieckiemu.

Ze względu na tego rodzaju posunięcia Wielkiej Brytanii, będące bezpośrednim naruszeniem zobowiązań, jakie Wielka Brytania powzięła na mocy układu brytyjsko-radzieckiego z 1942 roku, Rada Ministrów ZSRR, zgodnie ze stanowiskiem rządu radzieckiego przedstawionym w jego notach do rządu Wielkiej Brytanii z 20 września 1954 r. i 28 lutego 1955 r., przedłożyła Prezydium Rady Najwyższej ZSRR do rozpatrzenia wniosek w

wszelkie niezbędne kroki w celu usunięcia każdej nowej groźby ze strony Niemiec oraz precyzyjnie się działaniem, które umożliwiłyby wszelką nową próbę agresji z ich strony, nie zawierając żadnego sojuszu i nie brać udziału w żadnej koalicji wymierzonej przeciwko jednej z układających się stron.

Wbrew tym zobowiązaniom rząd Francji podpisał z państwami francuskimi zawieszony układ paryski przewidujący re-militaryzację Niemiec zachodnich i wciągnięcie ich do ugrupowań militarnych wymierzonych przeciwko Związkowi Radzieckiemu.

Wobec takich posunięć Francji, będących bezpośrednim naruszeniem powyższych przez nią zobowiązań, na mocy układu francusko-radzieckiego z 1944 roku, Rada Ministrów ZSRR, zgodnie ze stanowiskiem rządu radzieckiego, przedstawionym w jego notach do rządu Francji z 16 grudnia 1954 r. i 18 marca 1955 r., przedłożyła do rozpatrzenia Prezydium Rady Najwyższej ZSRR wniosek w sprawie anulowania wymienionego układu francusko-radzieckiego, zawartego 10 grudnia 1944 roku.

Zakończenie konferencji w Delhi

DELHI (PAP) — 10 bm. zakończyła się w Delhi konferencja krajów azjatyckich w sprawie złagodzenia napięcia w stosunkach międzynarodowych. Uchwalono rezolucje dotyczące problemów politycznych, kulturalnych i naukowych, gospodarczych i społecznych. Uczestnicy konferencji poparli pięć zasad pokojowego współistnienia oraz wypowiedzieli się przeciwko kolonializmowi i dyskryminacji rasowej. (Przebieg dyskusji zamieszczamy na str. 2).

Oświadczenie kanclerza Raaba

NOWY JORK (PAP). Agencja United Press podała z Wiednia oświadczenie kanclerza Raaba w związku z jego podróżą do Moskwy. Raab stwierdził, że będzie dążył w Moskwie do tego, by „zwołano nową konferencję wielkich mocarstw” w sprawie Austrii.

„Tematem naszych rozmów moskiewskich — podkreślił on — będzie całokształt spraw dotyczących układu i zgoda Austrii na to, aby nie przystępować do sojuszków wojskowych”.

Pierwsze próby walcowania stali w hucie im. Lenina

8 bm., po zakończeniu prac rozruchowych i regulacji urządzeń, odbyły się pierwsze próby walcowania na gorąco w największej w kraju, dostarczanej przez Zw. Radziecki, walcowni-śluziawca w Kombinacie im. Lenina.

Nad przeprowadzeniem pierwszej próby walcowania czuwała wysoka kwalifikowana załoga, prezentowana w butach Zw. Radzieckiego i w hucie „Bobrek”.

N. A. Bułganin przyjął ambasadora Indii

MOSKWA (PAP). Agencja TASS donosi, że 8 bm. przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bułganin przyjął ambasadora Indii w ZSRR K. P. Siwabankara Meena.

Komitet honorowy we Francji 11-lecie powrotu ziem do Polski

PARYŻ (PAP). Francuskie Stow. Obrony Granic na Odrze i Nysie przygotowuje na 16 bm. wzniesienie do uczczenia 10 rocznicy powrotu Ziemi Zachodnich do Polski.

Wymiana poglądów w Moskwie z przedstawicielami rządu austriackiego pozwoli posunąć naprzód sprawę Austrii

Oświadczenie W. M. Molotowa ambasadorom mocarstw zachodnich

MOSKWA (PAP). Agencja TASS donosi, że 9 bm. minister spraw zagranicznych ZSRR W. M. Molotow w ZSRR, W. Haytera i złożył mu stłowe, że Austria nie jest jeszcze rozwiązana, a Austria w 10 lat po wyzwoleniu spod panowania hitlerowskiego, wpaść jeszcze pozostała pod kontrolą okupacyjnych organów czterech mocarstw. Należy przypomnieć, że już na konferencji berlińskiej w lutym 1954 roku rząd radziecki zaproponował, by nie później niż w 1955 roku powrócono do rozpatrzenia sprawy terminów wycofania wojsk czterech mocarstw z terytorium Austrii.

W końcu lutego i w marcu roku bieżącego odbyła się z inicjatywą rządu radzieckiego w trybie wstępnym wymiana poglądów między rządami Związku Radzieckiego i Austrii na temat propozycji rządu radzieckiego z 8 lutego br. Okazało się przy tym, że w chwili obecnej istnieje możliwość przyspieszenia uregulowania kwestii austriackiej przez zawarcie odpowiedniego porozumienia między czterema mocarstwami w Austrii.

Podkreślano również, że nawiązanie osobistego kontaktu między czelnymi politykami Związku Radzieckiego i Austrii może przyczynić się do rozwiązania tego doniosłego zagadnienia, postawionego na kontynuowania rozmów na temat powyższych problemów 11 kwietnia przebydnie do Moskwy delegacja rządu Austrii z kanclerzem J. Raabem na czele.

Rząd radziecki uważa, że wymiana poglądów w Moskwie z przedstawicielami rządu Austrii pozwoli posunąć naprzód sprawę uregulowania kwestii austriackiej. W okresie po konferencji berlińskiej odbyły się już odpowiednie spotkania i wymiana poglądów między kierownikami rządów austriackiego a czelnymi politykami W. Brytanii, Francji i Stanów Zjednoczonych.

Rząd radziecki wyraża nadzieję, że jeśli wszystkie państwa zainteresowane będą do tego dążyły — da się już w najbliższym czasie osiągnąć niezbędne porozumienie i zawrzeć traktat państwowy z Austrii.

Wieża otrzyma więcej nawozów sztucznych dzięki pomyslniej realizacji zobowiązań 1-majowych

W wyniku pomyslniej realizacji zobowiązań 1-majowych, w ciągu 5 dni bm. załoga tartarowska dostarczyła ponad dane zadania 185 t. saletrazka.

Da uczczenia święta pracy załoga Kujawskich Zakładów Maszyn Rolniczych we Włocławku dała dodatkowo m. in. blisko 4 t. osi do wozów.

„Dzieńsie smochodów „Lublin” pod plan światowny zobowiązania się wykonać da uczczenia i Maja załoga główna lastny montażowej FSC im. Bolesława Bieruta w Lublinie.

Do 7 bm. załoga wyprodukowała dodatkowo 2 samochody.

W ostatnich dniach stoczni szarcieńska arzynowała z dostawy 300 kg metali kowalowych, 110 m. sznurek grubej tarcicy, która posłużyła do osiady całonocnego materiałem odpadowym „Stoczniowy” zarzeki się także dietów narzedzi na sumie ok. 150 tys. i, dostaw 5 t. cementu oraz materiałów elektroinżynierskich na sumie 105 tys. i, Stierma wydziału ze swoich zapasów spowo narządki dla POM w Miernym.

Zobowiązania podjęły także załogi nauczycielskie w kraju zakładów przemysłu bawełnianego — w Zambrowie, Gielżyńskich Z.B. Zakł. Wytwórczych Maszyn Elektrycznych we Włocławku i innych

ambasador Hayter stwierdził, że niewielkome przekaze to oświadczenie rządu radzieckiego rządowi Wielkiej Brytanii.

W tym samym dniu minister W. M. Molotow przyjął ambasadora USA w ZSRR, C. Bohlena oraz charge d'affaires Francji w ZSRR, J. Le Roy i złożył im analogiczne oświadczenia.

C. Bohlen i J. Le Roy zakomunikowali, że niewielkome przekazały swym rządów wymienione oświadczenia rządu radzieckiego.

Głównym zadaniem narodów miłujących pokój jest walka: przeciw realizacji układów paryskich o zniszczenie zapasów broni atomowej Oświadczenie działaczy ruchu pokoju

Bawiący w Polsce delegaci agrarncami — goście III Ogólnopolskiego Kongresu Pokoju zwołeli po zakończeniu obrad Kongresu Kraków i Starych. Po powrocie do Warszawy, goście zagraniczni stali się z przedstawicielami PKOP następujące wspólne oświadczenie:

Bawiąc w Warszawie, jako goście Polskiego Kongresu Pokoju my, przedstawiciele ruchu pokoju różnych krajów Europy i Azji, pragniemy wraz z przedstawicielami polskiego ruchu pokoju dać wyraz naszemu przekonaniu, że pokój Europy i bezpieczeństwa narodów europejskich mogą być utrwalone drogą systemu bezpieczeństwa zbiorowego w imię pokojowego współistnienia państw o różnych systemach społecznych, na podstawie wzajemnego poszanowania suwerenności wszystkich krajów.

Przeszkoda w osiągnięciu tego celu jest polityka odbudowy militarystyki niemieckiej, uprawiana przez określone kółka militarne St. Zjednoczonych, potrażliące bronią atomową. Dlatego głównym zadaniem narodów miłujących pokój jest dalsza wzmożona walka przeciw ratyfikacji i realizacji układów paryskich, zapobiegających powstaniu nowego Wehrmachtu oraz o zakaz stosowania i o zniszczenie istniejących zapasów broni termojądrowych, pod ustanowienie kontroli międzynarodowej.

Sily pokoju moenieja się niż sily wojny. Narody Europy, wzmacniając swą bojową solidarność, potrafią przekroczyć plany militarystów, zapobiec powojenne, urażeniu prawa niemieckiego oraz przyjaźni współpracę wszystkich krajów.

Komunikat podpisali: Dr H. Keat, lekarz — Austria, L. Ganczew, wicemin. — Bulgaria.

2 tysiące delegatów weźmie udział w Światowym Zgromadzeniu Przedstawicieli Sił Pokojowych w Helsinkach

WIEDEŃ (PAP). Sekretariat Światowej Rady Pokoju opublikował „Biuletyn Informacyjny” w sprawie przytoczeń do Światowego Zgromadzenia Przedstawicieli Sił Pokojowych, które odbędzie się w dniach 23-29 maja br. w Helsinkach.

Biuletyn stwierdza, m.in. że w wielu krajach, np. we Francji, Birmie, Kolumbii, Meksyku i Polsce odbyły się już ogólnokrajowe konferencje, na których omówiono zagadnienia związane z przygotowaniami do Światowego Zgromadzenia Sił Pokojowych.

Wielki zakomunikowało już, że wydeleguje swych przedstawicieli do Helsinek.

W imię pokoju i bezpieczeństwa Naszej Ojczyzny Polski Ludowej

popieram swym podpisem następujący Apel Światowej Rady Pokoju:

„Są rządy, które przygotowują dziś rozpętanie wojny atomowej. Chcą one, by narody pogodziły się z tym, jako z czymś nieuniknionym. Zastosowanie broni atomowej doprowadziłoby do niszczycielskiej wojny. Oświadczamy, że rząd, który by rozpętał wojnę atomową, utraciłby zaufanie swego własnego narodu i zostałby potępiony przez wszystkie narody. Stawiać będziemy opór tym, którzy przygotowują wojnę atomową. Żądamy zniszczenia zapasów broni atomowej we wszystkich krajach i natychmiastowego wstrzymania jej produkcji”

podpis. 1955 rok Karta plebiscytowa dla poparcia Apelu SRP

Głównym zadaniem narodów miłujących pokój jest walka: przeciw realizacji układów paryskich o zniszczenie zapasów broni atomowej Oświadczenie działaczy ruchu pokoju

Bawiący w Polsce delegaci agrarncami — goście III Ogólnopolskiego Kongresu Pokoju zwołeli po zakończeniu obrad Kongresu Kraków i Starych. Po powrocie do Warszawy, goście zagraniczni stali się z przedstawicielami PKOP następujące wspólne oświadczenie:

Bawiąc w Warszawie, jako goście Polskiego Kongresu Pokoju my, przedstawiciele ruchu pokoju różnych krajów Europy i Azji, pragniemy wraz z przedstawicielami polskiego ruchu pokoju dać wyraz naszemu przekonaniu, że pokój Europy i bezpieczeństwa narodów europejskich mogą być utrwalone drogą systemu bezpieczeństwa zbiorowego w imię pokojowego współistnienia państw o różnych systemach społecznych, na podstawie wzajemnego poszanowania suwerenności wszystkich krajów.

Przeszkoda w osiągnięciu tego celu jest polityka odbudowy militarystyki niemieckiej, uprawiana przez określone kółka militarne St. Zjednoczonych, potrażliące bronią atomową. Dlatego głównym zadaniem narodów miłujących pokój jest dalsza wzmożona walka przeciw ratyfikacji i realizacji układów paryskich, zapobiegających powstaniu nowego Wehrmachtu oraz o zakaz stosowania i o zniszczenie istniejących zapasów broni termojądrowych, pod ustanowienie kontroli międzynarodowej.

Sily pokoju moenieja się niż sily wojny. Narody Europy, wzmacniając swą bojową solidarność, potrafią przekroczyć plany militarystów, zapobiec powojenne, urażeniu prawa niemieckiego oraz przyjaźni współpracę wszystkich krajów.

Komunikat podpisali: Dr H. Keat, lekarz — Austria, L. Ganczew, wicemin. — Bulgaria.

2 tysiące delegatów weźmie udział w Światowym Zgromadzeniu Przedstawicieli Sił Pokojowych w Helsinkach

WIEDEŃ (PAP). Sekretariat Światowej Rady Pokoju opublikował „Biuletyn Informacyjny” w sprawie przytoczeń do Światowego Zgromadzenia Przedstawicieli Sił Pokojowych, które odbędzie się w dniach 23-29 maja br. w Helsinkach.

Biuletyn podkreśla, że delegacja Finlandii będzie liczyła 300 osób, Francji 150 osób, delegacje W. Brytanii, Indii i Szwecji — po 100 osób, Kanady — 50, Polski — 35, Japonii — 60 i Belgii — 30 osób. Ponadto wiele organizacji wyraziło życzenie, aby w tym zgromadzeniu uczestniczyli przedstawiciele jako obserwatorów należą przyszanować, że w obradach Zgromadzenia weźmie udział ponad 2 tysiące osób.

Przygotowania do Światowego Zgromadzenia odbywają się we wszystkich krajach pod hasłem wzmożonej kampanii przeciwko przygotowaniu wojny atomowej i na rzecz utrwalenia pokoju na całym świecie.

Uczeln radziecki W. Łyskowi powrócił do rodziców

BERLIN (PAP) — 8 bm. odbył się w Berlinie zachodnim drugi spotkanie 16-letniego ucznia radzieckiego W. Łyskowi z jego rodzicami. W Łyskowi wyraził chęć powrotu do domu. Władze amerykańskie odowiedziały na ten temat, W. Łyskowi, K. wrócił do swoich rodziców

Doświadczenia nie mogą pójść na marne

Lepiej i sprawniej nowinną przynieść akcja remontowa budynków mieszkalnych

Formalnie akcja remontów, przeprowadzanych w ub. roku w województwie śląskim zakończona została pomyślnym sukcesem. Wygospodarowano ponad 155 mln zł, wykonano plan finansowy w 118,6 proc. a plan rzeczowy w 101 proc. Są to osiągnięcia, które same mówią za siebie.

Należy jednak zadowalać się tymi cyframi, ale trzeba analizować sprawę wykonania remontów, zbadać ich przebieg w ciągu całego roku, zastanowić się nad jakością przeprowadzanych robót i wsłuchać się w głosy płaczących z terenu, a wówczas okazać się, że akcja miała poważne nawet błędy.

JUTRO WIELKI WIEC na placu Stalina

Jutro, w środę 13 maja, odbędzie się na placu Stalina wielki wiec, na którym delegaci społeczni województwa śląskiego na III Ogólnopolski Kongres Obwodów Pokoju w Warszawie spotkają się z ludnością naszego miasta.

Miejski Komitet Frontu Narodowego w Częstochowie zgłasza zaproszenie naszego miasta do wzięcia udziału w wiecu.

Początek o godz. 14.30. (5)

Częstochowa przygotowuje się do składania podpisów pod Apelem Wiedeńskim

16 i 17 kwietnia — dni składania podpisów pod Apelem Wiedeńskim zbliżają się. W związku z tym Miejski i Obwodowy Komitet Frontu Narodowego usiłują wykonać swoją działalność, przeprowadzając ogólną pracę uświadomiacielną w terenie.

Odbłyły się cztery zebrania dzielnicowe, pięć środowiskowych, 60 obwodowych i ok. 600 sąsiedzkich, nadto zorganizowano specjalne spotkania z ludnością w lokalach Frontu Narodowego i spotkania sąsiedzkie. Na zebraniach prelegenci wyjaśniali uchwałę Biura Światowej Rady Pokoju z 19 stycznia br. i omawiali sytuację międzynarodową. Przewodniczącym na nasz teren uchwalił III Ogólnopolski Kongres Pokoju, Komitet Frontu Narodowego przystąpił do przeprowadzania prac przygotowawczych do akcji podpisywania Apelu Wiedeńskiego.

Przed wszystkim przesłuchano agitatorów i prelegentów, organizując liczne seminaria. Począwszy od 12 kwietnia odbywać się będą zebrania sąsiedzkie, przeprowadzające akcję zbierania podpisów pod Apelem Wiedeńskim.

Abby jak najbardziej uprawnioną samą procedurę składania podpisów, czynnych będzie ok. 200 punktów. W punktach tych obywateli naszego miasta spotkać będą w dniach 16-17 kwietnia specjalne komisje, wyposażone imieniem i nazwiskiem Kartelki — to głos ludności Częstochowy na Apel Wiedeński przeciw zacytu broni atomowej, broni masowej zagłady. (4)

Dla uczczenia święta i Maja

"Mostostal" skraca montaż budowy obiektów

Pracownicy "Mostostalu", zatrudnieni przy robieniu szeregu zakładów w mieście i w powiecie, podjęli na cześć Święta i Maja wiele cen-

nych zobowiązań, dzięki którym skrócony będzie czas montażu wznoszonych obiektów.

Zobowiązania takie przede wszystkim są: skrócić czas montażu obiektów, które walczyli z Koceli, które ukończyli w hucie "Bierut" o 3,108 robotniczo-godzin w okresie, oszczędzając robotniczo-godzin w wysokości 21,756 zł. Zespoły Śmiełki i Nogi, pracujące przy montażu Zakładu Materiałów Ogniotrwałych w hucie "Bierut" przyspiesza termin ukończenia prac o 1848 rob. godzin, zyskując w ten sposób 12,936 zł.

Również krócej i to o 10 dni wykonała swe zadania brigada Napory C. Chmura z walcowni nr. 4 a o 8 dni zespoły ob. Dudy, budujące Kładki nad torami PKP.

Drutnicy Wesołczyka i Ujmy, montujące prasy w Nowych Herbach, wywiązały się ze swych zadań o 372 rob. godzin wcześniej, a brigady z budowy kopalni w Nowej Wsi — Łagiewniki, Niziolka, Furczka i inne z budowy pieców pralniczych będą razem pracowały krócej o 38 dni roboczych.

Ogólnie czyna produkcyjny nabór "Mostostal" pozwolił na przyspieszenie prac o 12,782 rob. godzin i oszczędzenie 95,746 zł.

Korosp. J. Trzcicki

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

FINAŁ MISTRZOSTW CZĘSTOCHOWY

W tegorocznym finale mistrzostw szachowych przeważa młodzież. Z zawodników I kategorii biorą udział: Jędrzej Boudon, Borkowski, Nagto i K. Wendeleker.

Mecze rozgrywane jest we wtorek i w piątek w sali Górnicka.

PÓLNIAŁO TURNIEJU O MISTRZOSTWO POLSKI

15 kwietnia br. w sali CZKRR rozgrywane jest jeden z półfinałowych szachowych indywidualnych mistrzostw Polski. Turniej ten zagra zawodnik częstochowski Górnicka, mistrz Stefan Brzoźka, w miejsce mistrza Cieglę.

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

FINAŁ MISTRZOSTW CZĘSTOCHOWY

W tegorocznym finale mistrzostw szachowych przeważa młodzież. Z zawodników I kategorii biorą udział: Jędrzej Boudon, Borkowski, Nagto i K. Wendeleker.

Mecze rozgrywane jest we wtorek i w piątek w sali Górnicka.

PÓLNIAŁO TURNIEJU O MISTRZOSTWO POLSKI

15 kwietnia br. w sali CZKRR rozgrywane jest jeden z półfinałowych szachowych indywidualnych mistrzostw Polski. Turniej ten zagra zawodnik częstochowski Górnicka, mistrz Stefan Brzoźka, w miejsce mistrza Cieglę.

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

FINAŁ MISTRZOSTW CZĘSTOCHOWY

W tegorocznym finale mistrzostw szachowych przeważa młodzież. Z zawodników I kategorii biorą udział: Jędrzej Boudon, Borkowski, Nagto i K. Wendeleker.

Mecze rozgrywane jest we wtorek i w piątek w sali Górnicka.

PÓLNIAŁO TURNIEJU O MISTRZOSTWO POLSKI

15 kwietnia br. w sali CZKRR rozgrywane jest jeden z półfinałowych szachowych indywidualnych mistrzostw Polski. Turniej ten zagra zawodnik częstochowski Górnicka, mistrz Stefan Brzoźka, w miejsce mistrza Cieglę.

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

FINAŁ MISTRZOSTW CZĘSTOCHOWY

W tegorocznym finale mistrzostw szachowych przeważa młodzież. Z zawodników I kategorii biorą udział: Jędrzej Boudon, Borkowski, Nagto i K. Wendeleker.

Mecze rozgrywane jest we wtorek i w piątek w sali Górnicka.

PÓLNIAŁO TURNIEJU O MISTRZOSTWO POLSKI

15 kwietnia br. w sali CZKRR rozgrywane jest jeden z półfinałowych szachowych indywidualnych mistrzostw Polski. Turniej ten zagra zawodnik częstochowski Górnicka, mistrz Stefan Brzoźka, w miejsce mistrza Cieglę.

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

FINAŁ MISTRZOSTW CZĘSTOCHOWY

W tegorocznym finale mistrzostw szachowych przeważa młodzież. Z zawodników I kategorii biorą udział: Jędrzej Boudon, Borkowski, Nagto i K. Wendeleker.

Mecze rozgrywane jest we wtorek i w piątek w sali Górnicka.

PÓLNIAŁO TURNIEJU O MISTRZOSTWO POLSKI

15 kwietnia br. w sali CZKRR rozgrywane jest jeden z półfinałowych szachowych indywidualnych mistrzostw Polski. Turniej ten zagra zawodnik częstochowski Górnicka, mistrz Stefan Brzoźka, w miejsce mistrza Cieglę.

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

FINAŁ MISTRZOSTW CZĘSTOCHOWY

W tegorocznym finale mistrzostw szachowych przeważa młodzież. Z zawodników I kategorii biorą udział: Jędrzej Boudon, Borkowski, Nagto i K. Wendeleker.

Mecze rozgrywane jest we wtorek i w piątek w sali Górnicka.

PÓLNIAŁO TURNIEJU O MISTRZOSTWO POLSKI

15 kwietnia br. w sali CZKRR rozgrywane jest jeden z półfinałowych szachowych indywidualnych mistrzostw Polski. Turniej ten zagra zawodnik częstochowski Górnicka, mistrz Stefan Brzoźka, w miejsce mistrza Cieglę.

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

FINAŁ MISTRZOSTW CZĘSTOCHOWY

W tegorocznym finale mistrzostw szachowych przeważa młodzież. Z zawodników I kategorii biorą udział: Jędrzej Boudon, Borkowski, Nagto i K. Wendeleker.

Mecze rozgrywane jest we wtorek i w piątek w sali Górnicka.

PÓLNIAŁO TURNIEJU O MISTRZOSTWO POLSKI

15 kwietnia br. w sali CZKRR rozgrywane jest jeden z półfinałowych szachowych indywidualnych mistrzostw Polski. Turniej ten zagra zawodnik częstochowski Górnicka, mistrz Stefan Brzoźka, w miejsce mistrza Cieglę.

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

FINAŁ MISTRZOSTW CZĘSTOCHOWY

W tegorocznym finale mistrzostw szachowych przeważa młodzież. Z zawodników I kategorii biorą udział: Jędrzej Boudon, Borkowski, Nagto i K. Wendeleker.

Mecze rozgrywane jest we wtorek i w piątek w sali Górnicka.

PÓLNIAŁO TURNIEJU O MISTRZOSTWO POLSKI

15 kwietnia br. w sali CZKRR rozgrywane jest jeden z półfinałowych szachowych indywidualnych mistrzostw Polski. Turniej ten zagra zawodnik częstochowski Górnicka, mistrz Stefan Brzoźka, w miejsce mistrza Cieglę.

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

FINAŁ MISTRZOSTW CZĘSTOCHOWY

W tegorocznym finale mistrzostw szachowych przeważa młodzież. Z zawodników I kategorii biorą udział: Jędrzej Boudon, Borkowski, Nagto i K. Wendeleker.

Mecze rozgrywane jest we wtorek i w piątek w sali Górnicka.

PÓLNIAŁO TURNIEJU O MISTRZOSTWO POLSKI

15 kwietnia br. w sali CZKRR rozgrywane jest jeden z półfinałowych szachowych indywidualnych mistrzostw Polski. Turniej ten zagra zawodnik częstochowski Górnicka, mistrz Stefan Brzoźka, w miejsce mistrza Cieglę.

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

FINAŁ MISTRZOSTW CZĘSTOCHOWY

W tegorocznym finale mistrzostw szachowych przeważa młodzież. Z zawodników I kategorii biorą udział: Jędrzej Boudon, Borkowski, Nagto i K. Wendeleker.

Mecze rozgrywane jest we wtorek i w piątek w sali Górnicka.

PÓLNIAŁO TURNIEJU O MISTRZOSTWO POLSKI

15 kwietnia br. w sali CZKRR rozgrywane jest jeden z półfinałowych szachowych indywidualnych mistrzostw Polski. Turniej ten zagra zawodnik częstochowski Górnicka, mistrz Stefan Brzoźka, w miejsce mistrza Cieglę.

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

FINAŁ MISTRZOSTW CZĘSTOCHOWY

W tegorocznym finale mistrzostw szachowych przeważa młodzież. Z zawodników I kategorii biorą udział: Jędrzej Boudon, Borkowski, Nagto i K. Wendeleker.

Mecze rozgrywane jest we wtorek i w piątek w sali Górnicka.

PÓLNIAŁO TURNIEJU O MISTRZOSTWO POLSKI

15 kwietnia br. w sali CZKRR rozgrywane jest jeden z półfinałowych szachowych indywidualnych mistrzostw Polski. Turniej ten zagra zawodnik częstochowski Górnicka, mistrz Stefan Brzoźka, w miejsce mistrza Cieglę.

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

FINAŁ MISTRZOSTW CZĘSTOCHOWY

W tegorocznym finale mistrzostw szachowych przeważa młodzież. Z zawodników I kategorii biorą udział: Jędrzej Boudon, Borkowski, Nagto i K. Wendeleker.

Mecze rozgrywane jest we wtorek i w piątek w sali Górnicka.

PÓLNIAŁO TURNIEJU O MISTRZOSTWO POLSKI

15 kwietnia br. w sali CZKRR rozgrywane jest jeden z półfinałowych szachowych indywidualnych mistrzostw Polski. Turniej ten zagra zawodnik częstochowski Górnicka, mistrz Stefan Brzoźka, w miejsce mistrza Cieglę.

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

FINAŁ MISTRZOSTW CZĘSTOCHOWY

W tegorocznym finale mistrzostw szachowych przeważa młodzież. Z zawodników I kategorii biorą udział: Jędrzej Boudon, Borkowski, Nagto i K. Wendeleker.

Mecze rozgrywane jest we wtorek i w piątek w sali Górnicka.

PÓLNIAŁO TURNIEJU O MISTRZOSTWO POLSKI

15 kwietnia br. w sali CZKRR rozgrywane jest jeden z półfinałowych szachowych indywidualnych mistrzostw Polski. Turniej ten zagra zawodnik częstochowski Górnicka, mistrz Stefan Brzoźka, w miejsce mistrza Cieglę.

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

FINAŁ MISTRZOSTW CZĘSTOCHOWY

W tegorocznym finale mistrzostw szachowych przeważa młodzież. Z zawodników I kategorii biorą udział: Jędrzej Boudon, Borkowski, Nagto i K. Wendeleker.

Mecze rozgrywane jest we wtorek i w piątek w sali Górnicka.

PÓLNIAŁO TURNIEJU O MISTRZOSTWO POLSKI

15 kwietnia br. w sali CZKRR rozgrywane jest jeden z półfinałowych szachowych indywidualnych mistrzostw Polski. Turniej ten zagra zawodnik częstochowski Górnicka, mistrz Stefan Brzoźka, w miejsce mistrza Cieglę.

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

FINAŁ MISTRZOSTW CZĘSTOCHOWY

W tegorocznym finale mistrzostw szachowych przeważa młodzież. Z zawodników I kategorii biorą udział: Jędrzej Boudon, Borkowski, Nagto i K. Wendeleker.

Mecze rozgrywane jest we wtorek i w piątek w sali Górnicka.

PÓLNIAŁO TURNIEJU O MISTRZOSTWO POLSKI

15 kwietnia br. w sali CZKRR rozgrywane jest jeden z półfinałowych szachowych indywidualnych mistrzostw Polski. Turniej ten zagra zawodnik częstochowski Górnicka, mistrz Stefan Brzoźka, w miejsce mistrza Cieglę.

Wielki wiec

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.

Wielki wiec, w sprawie czternastego dnia w kategorii indywidualnych mistrzostw Polski, organizowanym przez PKFOP — pierwszym i drugim miejscem podzielił się rektor A. Czarnota i prof. K. Wendeleker.

Obaj szachiści zdobyli po 18 punktów z 14 możliwych. Niezadowolony z tego wyniku zagrał mistrzostwo zagra z Węgrzyną — 7,5 p. Dalej szachiści ugrał — 4, T. Izbicki 7,5 p. S. Szlag 6,1 p. 6 i 7 Limbach i Bourdon po 5, 5 p. 6. Borkowski — 4 p.